

Текст экскурсовода

Меня зовут Д. Харитонов, я ученик 8 класса.

Наш военно-исторический музей открылся 7 мая 2015 года. В музее собраны 45 экспонатов, посвященных обороне Москвы и 5-й Московской стрелковой дивизии. Здесь представлены фотоматериалы, письма фронтовиков, ордена, медали, книги из личного семейного архива участника обороны Москвы генерал-майора Катханова, а также найденные при раскопках предметы снаряжения. Материалы собраны и переданы в дар школьному музею ветеранами Великой Отечественной войны.

Некоторые экспонаты собраны в рамках исследовательских работ учеников нашей школы и школы №1101.

Обратите внимание на тематическое оформление стен: центральная - «Москва на осадном положении», боковая - «Начало контрнаступления под Москвой». Наш школьный музей получил статус партнера Государственного музея Победы наравне с лучшими школьными музеями страны! 2021 год – год 80-летия начала Битвы под Москвой. В этом году отмечается годовщина подвига Московского народного ополчения при защите столице, а также подвига ополченцев июльского формирования в Вяземской оборонительной операции. Спасибо за внимание!